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DOGODKI IN OBVESTILA
belarskih organizacij v naših državah. V razpravi so 
nas navzoči čebelarji in funkcionarji spraševali, kako 
poteka izobraževanje čebelarjev, kakšne ugodnosti 
imajo naši člani, kakšen je način financiranja in po-
dobno. V drugem delu konference so predstavniki 
različnih bolgarskih čebelarskih združenj pojasnili 
svoja stališča glede njihovega združevanja v enotno 
čebelarsko zvezo. Govorili so: urednik čebelarske-
ga časopisa g. Dimo Dimov, predsednik čebelarske 
zveze »Čebelarski klub Nº1« g. Kiril Kirilov, predstav-
nik medobčinske čebelarske zveze Plovdiv g. Niko-
laj Gajdov, predstavnik regionalne čebelarske zveze 
Pleven g. Vasil Palazov, predsednica ženskega če-
belarskega društva ga. Petja Stanceva in predsednik 
združenja bolgarskih čebelarjev g. Rosimir Mateev.

Ob koncu konference smo ugotovili, da med 
tamkajšnjimi društvi obstaja želja po enotni, krovni 

čebelarski zvezi v državi, vendar jih za poenotenje, 
katera organizacija bo to postala, čaka še kar ne-
kaj dela. Med čebelarji je bilo veliko takšnih, ki po-
znajo Slovenijo, naše čebelarje in kranjsko čebelo. 
Na podlagi pogovorov z njimi predvidevam, da se 
bo v prihodnje povečalo povpraševanje bolgarskih 
čebelarjev po naših maticah. Prav tako so nekateri 
čebelarski funkcionarji napovedali, da bodo obiskali 
Slovenijo ter si ogledali vzrejo matic, nekatera čebe-
larstva in nekatere naše turistične zanimivosti. 

V okviru predstavitve slovenskega čebelarstva 
sem udeležence konference seznanil tudi z našimi 
dejavnostmi za razglasitev 20. maja za svetovni dan 
čebel ter jim razdelil informativne brošure. Nekate-
ri so bili s tem že seznanjeni, vsi pa so izrazili trdno 
podporo sprejetju naše pobude v Združenih narodih.

Dr. Peter Kozmus

Predavanje o prehrani čebel kot temelju 
preživetja čebeljih družin

Vse čebelarje in čebelarke vabimo na predava-
nje doc. dr. Gorana Mirjaniča z naslovom »Prehrana 
čebel kot temelj preživetja čebeljih družin«. Zelo 
zanimivo predavanje bo v petek, 8. aprila 2016, ob 
15.30 uri, v Čebelarskem centru Slovenije na Brdu 
pri Lukovici. Predavatelj je tudi sam čebelar, na pod-
lagi njegovih čebelarskih izkušenj pa je nastala tudi 

njegova doktorska disertacija. Dr. Mirjanič je o tej 
temi predaval že na srečanju hrvaških čebelarjev fe-
bruarja 2016 v Gudovcu, zato smo prepričani, da bo 
tema zanimiva tudi za vse slovenske čebelarje. Ude-
ležba je brezplačna. Vljudno vabljeni!

Klub čebelarskih mojstrov

Različni narodi so različno narodno zavedni. Naro-
dna zavest se gradi na bogati skupni zgodovini, razvoju 
znanja in moralni moči ljudi. Kljub temu da imamo Slo-
venci veliko razlogov za ponos, smo v primerjavi z dru-
gimi narodi premalo narodno zavedni. To se kaže na 
različne načine, med drugim tudi s tem, da ob držav-
nih praznikih le malo ljudi izobesi slovensko zastavo. 

Nekateri razlogi za to, da bi bili Slovenci lahko 
ponosnejši na svoj narod in državo, so med drugi-
mi uspešna osamosvojitev, sprejetje demokratične 
ustave in ustanovitev svoje države. Poleg tega smo 
kljub svoji majhnosti na številnih področjih medna-
rodno konkurenčni. Imamo čisto okolje ter lepo, 
neokrnjeno in barvito pokrajino. Imamo odlično ku-
linariko. Imamo slovenski jezik, katerega posebnost 
je zlasti dvojina, in številna narečja. Imamo različne 
običaje, plese in narodne noše. Imamo bogato zgo-
dovino in kulturo. Imamo veliko športnikov, ki dose-
gajo odlične športne rezultate … Poleg vsega tega 
imamo čebelarji še nekaj drugih razlogov za svoj po-
nos. Tako nadaljujemo bogato tradicijo čebelarjenja 

v Sloveniji. Anton Janša je bil prvi učitelj čebelarstva 
na Dunaju. Imamo številne svetovno znane čebelar-
je, kot so Glavar, Žnidaršič, Dajnko, Kirar, Rihar in 
številni drugi. Imamo svoj tip panja, ki je prilagojen 
čebelarjenju v naših podnebnih in pašnih razmerah. 
Imamo čebelnjake, ki še dodatno krasijo kulturno 
krajino. Ohranjamo v svetu priznano kranjsko čebe-
lo. Sprožili smo pobudo za razglasitev 20. maja za 
svetovni dan čebel.

Za ta namen smo oblikovali zastavo svetovne-
ga dne čebel, ki že plapola pred stavbo ČZS na 

Svetovni dan čebel in čebelarska zavest
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Letošnji obnovitveni seminar za preskuševalce 
medu bo v četrtek, 14. aprila 2016, z začetkom ob 
12. uri, v prostorih Oddelka za živilstvo na Biotehni-
ški fakulteti, Jamnikarjeva 101, Ljubljana. Udeležen-
ci lahko prinesejo tudi svoje vzorce medu. Prijave 
zbiramo do petka, 8. aprila 2016, na e-naslov marin-
ka.jan@bf.uni-lj.si. Najmanjše število kandidatov za 
izvedbo seminarja je 10. Program dela bodo udele-
ženci prejeli pred začetkom seminarja. Obnovitveni 

seminar za preskuševalce medu obsega pet peda-
goških ur, v okviru katerih bomo izvedli nekatere sen-
zorične preizkuse za preverjanje preskuševalčevih 
zaznav, ocenjevanje vzorcev medu in usklajevanje 
ocen preskuševalcev. Poleg tega se bodo udele-
ženci seznanili tudi z aktualnimi temami na področju 
senzorične analize medu. Cena obnovitvenega se-
minarja je 48 EUR (z DDV).

Dr. Mojca Korošec

Obnovitveni tečaj za preskuševalce medu

Brdu pri Lukovici. Želimo si, da bi jo 20. maja izo-
besilo čim več čebelarskih društev in posameznih 
čebelarjev ter na ta način pokazalo, da so ponosni, 
ker so čebelarji, da cenijo čebelarsko tradicijo in da 
podpirajo pobudo za razglasitev svetovnega dne če-
bel. Pobuda vse od začetka povezuje številne ljudi 
ne glede na njihovo nacionalno pripadnost ali veroiz-
poved, zato verjamemo, da bo povezala tudi vsa če-
belarska društva in čebelarje. »Čebelarska« zastava 
je lahko izobešena vse leto.

Spoštovani, kaj ne bi bilo lepo, če bi bilo vsaj 
20. maja po Sloveniji izobešenih 10.000 »čebe-
larskih« zastav?! Izkažimo svojo zavednost in 
pripadnost čebelarstvu ter izobesimo »našo« za-
stavo! ČZS sprejema prednaročila za zastave do 
15. aprila 2016. Cena je 25,00 EUR brez DDV. 
V redni prodaji je cena 50,00 EUR brez DDV. 
Naročila zbira Barbara Dimc (barbara.dimc@czs.si, 
041/370 409).   

Peter Kozmus, vodja PRO

Po podatkih MKGP bo razpis Tehnična pomoč 
čebelarjem 2016 objavljen predvidoma v maju. 
Vse potencialne vlagatelje obveščamo, da preverijo 
urejenost vpisa v register kmetijskih gospodar-
stev – KMG MID številk. V primeru koriščenja sred-
stev iz ukrepov skupne kmetijske politike (med ukrepe 
skupne kmetijske politike sodi tudi tehnična pomoč 

čebelarjem), mora kmetijsko gospodarstvo poleg 
nosilca KMG MID-a imeti določenega tudi namestni-
ka. Urejenost KMG MID št. lahko preverite na Uprav-
ni enoti ali spletnem pregledovalniku: http://rkg.gov.
si/GERK/WebViewer/#map_x=500000&map_
y=100000&map_sc=914285.

Tanja Magdič, svetovalka JSSČ

Napovedi medenja in podatke o dnevnih donosih 
iz opazovalnih postaj službe za opazovanje in napo-
vedovanje medenja lahko tudi letos spremljate preko 
naše spletne aplikacije eČebelar. Dostopna je na na-
ši spletni strani www.czs.si pod rubriko »napoved me-
denja«. Pred prvo uporabo se je potrebno registrirati 
z vpisom e-naslova in gesla, kasneje pa se lahko pri-
javljate avtomatično. Na voljo je tudi mobilna verzija za 

pametne telefone, kjer želene podatke dobite direk-
tno na vaš telefon. Poleg napovedi medenja in dnevnih 
donosov aplikacija nudi tudi številne druge možnosti 
uporabe kot so: prijave na razna izobraževanja, pre-
davanja in seminarje, uporabo virtualnih panjskih listov 
itd. Kot doslej bodo dnevni podatki o medenju obja-
vljeni tudi na avtomatskem telefonskem odzivniku ČZS 
na 01/729 61 20.           Jure Justinek, ONS

Tehnična pomoč čebelarjem 2016

Spremljanje stanja tehtnic in napovedi medenja

OBVESTILA ČZS

ČZS v sodelovanju z Ljubljanskim gradom in Mu-
zeji radovljiške občine – Čebelarskim muzejem pripra-
vlja razstavo z naslovom »Ohranimo čebele«, ki bo v 
Kazematah na Ljubljanskem gradu  odprta od 21. ma-
ja do 25. septembra 2016. Slovesno odprtje razstave 
bo 20. maja 2016, na njem pa poleg predsednika Re-

publike Slovenije in ministra za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano pričakujemo tudi generalnega direktor-
ja Organizacije združenih narodov za prehrano in 
kmetijstvo (FAO) Joséja Graziana da Silvo, ki bo po 
uradnem odprtju razstave sodeloval tudi na okrogli 
mizi o čebelah in trajnostnem razvoju. 

Razstava »Ohranimo čebele« na Ljubljanskem gradu


